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１　試験開始の合図があるまで，この冊子の中を見てはいけません。

２　問題は１から５まで，５ページにわたって印刷してあります。

３　計算が必要なときは，この問題用紙の余白を利用しなさい。
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６　解答は，すべて解答欄の枠の中に記入すること。
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― 1 ―

１ 		 次の各問に答えよ。

（１）	 －5－（－ 2）3 ÷（ 4
3 ）

2
× 5

6 　を計算せよ。

（２）	 2x－3y－4z
3 － 3x＋2y－4z

4 －－2x－3y＋z
6 　を計算せよ。

（３）	 連立方程式
⎧
⎨
⎩ 3x－4y＝1

2y＝x－4
 を解け。

（４）	 （5 － 7―）2　を計算せよ。

（５）	 （x 2 ＋x）2 －8（x 2 ＋x）＋12　を因数分解せよ。

（６）	 二次方程式 （x－4）（x＋4）＝－（x＋10） を解け。
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２ 		 Ｓさんのクラスでは，先生が示した問題をみんなで考えた。

	 	 次の各問に答えよ。

　［先生が示した問題］

　右の図１のように，直角を挟む 2 辺の長さが 1 cmの
直角二等辺三角形がある。
　１回目の操作として，図１の直角二等辺三角形の斜辺
の右端に，斜辺に垂直な長さ 1 cmの辺を加えることで	
図２のように，新しく直角三角形を作る。
　２回目の操作が終了したことを図３が示しているもの
として，この操作を繰り返し行うことを考える。
　このとき，５回目の操作が終了した時にできた直角	
三角形の斜辺の長さを求めよ。

（１）	 ［先生が示した問題］で５回目の操作が終了した時にできた直角三角形の斜辺の長さ

として正しいものを下のア～カから選び，記号で答えよ。

ア： 3―cm　　　イ：2cm　　　　ウ： 5―cm

エ： 6―cm　　　オ： 7―cm　　　カ：2 2―cm

Ｓさんのグループは，［先生が示した問題］をもとにして，次の問題を考えた。

　［Ｓさんのグループが作った問題］

　aを正の数，nを自然数とする。
　図４のように，直角を挟む 2 辺の長さがacmの直角
二等辺三角形がある。
　１回目の操作として，図４の直角二等辺三角形の斜辺
の右端に，斜辺に垂直な長さacmの辺を加えることで
図５のように，新しく直角三角形を作る。
　２回目の操作が終了したことを図６が示しているもの
として，この操作を繰り返し行うことを考える。
　このとき，n回目の操作が終了した時にできた直角	
三角形の斜辺の長さを求めよ。

（２）	 n回目の操作が終了した時にできた直角三角形の斜辺の長さをa，nを用いた式で	

表せ。
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３ 		 下の図１のように，切片が 6 である直線①と，原点を通る放物線②が点Ａで交わって

いる。点Ａのx座標は直線①の切片の値より 2 だけ小さく，y座標は直線①の切片の値

より 2 だけ大きい。

	 　このとき，次の各問に答えよ。

（１）	 直線①と放物線②の式をそれぞれ求めよ。

（２）	 図２のように，直線x＝t（－ 3 ＜t＜ 4）と直線①，放物線②との交点をそれぞれＰ，

Ｑとする。ＰＱ＝３となるときのtの値をすべて答えよ。
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４ 		 右の図のように，半径 2 cmの円 3 個と正三角形が互いに接している。このとき，	

次の各問に答えよ。ただし，円周率はπとする。

（１）	 斜線部分アの面積を求めよ。

（２）	 斜線部分イの面積を求めよ。
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イ
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５ 		 図１は底面が 1 辺 6 cmの正方形で，他の辺の長さがすべて 12 cmの正四角錐	

Ａ－ＢＣＤＥである。次の各問に答えよ。

（１）	 図１の正四角錐Ａ－ＢＣＤＥの高さを求めよ。

（２）	 図２は図１において，点Ｐは辺ＤＡ上を毎秒

1 cmの速さで点Ｄから点Ａに進む。点Ｑは

点Ｐが出発した 2 秒後に辺ＤＥ上を点Ｐと	

同じ速さで点Ｄから点Ｅに進む。

	 　このとき，点Ｐが出発してから 5 秒後の	

立体Ｐ－ＢＣＱの体積を求めよ。

	 　ただし，途中式を解答用紙に記すこと。
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